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PAUTA Nº. 030 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº.001/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DO TRABALHO, CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO 

TRABALHO, EMPREGO E RENDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (2ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº.021/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – ALTERA 

E ACRESCENTA DISPOSITIVO À LEI MUNICIPAL Nº 153/2022, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2022, A 

QUAL DISPÕE SOBRE A PERMISSÃO E REGULAMENTAÇÃO PARA FUNCIONAMENTO DOS 

SERVIÇOS DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS EM MOTOCICLETAS DE 

ALUGUEL (MOTO-TÁXIS) DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (2ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 
    PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.229/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE 

SOLICITE AO GOVERNADOR DO ESTADO, SENHOR HELDER BARBALHO, E AO DEPUTADO 

ESTADUAL, SENHOR IGOR NORMANDO, SECRETÁRIO DE ESTRATÉGIA E ARTICULAÇÃO DA 

CIDADANIA DO ESTADO DO PARÁ, QUE ENTRE OS SERVIÇOS A SEREM OFERECIDOS NA 

USINA DA PAZ, QUE SERÁ IMPLANTADA  NO MUNICÍPIO, SEJA OFERTADO O PROGRAMA 

ESCOLA DA VIDA COM A FINALIDADE DE ATENDER INICIALMENTE 80 CRIANÇAS, NA FAIXA 

ETÁRIA DE 10 A 12 ANOS, BEM COMO, UTILIZE OS OFICIAIS DO CORPO DE BOMBEIROS DE 

ABAETETUBA PARA QUE PARTICIPEM DA EXECUÇÃO DO PROGRAMA; 

  

2. PROPOSIÇÃO Nº.230/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE 

DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, O “MAPEAMENTO 
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ATUALIZADODO BAIRRO BOSQUE”; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.231/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

SOLICITANDO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS EM TODA 

EXTENSÃO DA PA 403, CONHECIDA COMO ESTRADA VELHA DE BEJA; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.232/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO – SABIÁ 

- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A LIMPEZA E 

ATERRAMENTO DO RAMAL DO CAETÉ; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.233/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – GEL - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A REFORMA DA ESCOLA 

NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, LOCALIZADA NA COMUNIDADE URUBUEUA, BEM COMO A 

PONTE QUE DÁ ACESSO A REFERIDA ESCOLA;  

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.234/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO PLACAS DE SINALIZAÇÃO NO 

CRUZAMENTO DA RUA 1º DE MAIO COM TRAVESSA ALTINO COSTA, BAIRRO SANTA ROSA;  

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.235/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT DIAS – 

JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A ADOÇÃO DE MEDIDAS 

CABÍVEIS EM RELAÇÃO À CRATERA QUE SE FORMOU NA RUA PARAÍSO, ESQUINA COM O 

RAMAL DA ANGÉLICA NO BAIRRO FRANCILÂNDIA; 
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8. PROPOSIÇÃO Nº.236/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA HONORINA 

MARTINS E SILVA FERREIRA, LOCALIZADA NO RAMAL CURUPERÉ; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.237/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO 

A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA SÃO SEBASTIÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

SÃO JOÃO; 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.238/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO 

A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E TERRAPLENAGEM DO RAMAL SÃO 

BENEDITO, LOCALIZADO NA RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA, PRÓXIMO AO TIJUCAQUARA; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº.239/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR JOSÉ EDINICIO - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE À EMPRESA BRASIL BIO-

FUELS (EMPRESA BBF), SOLICITANDO A PARTICIPAÇÃO NO PLENÁRIO, EM SESSÃO COM 

DATA A SER MARCADA PELA MESA, PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS ACERCA DE 

POSSÍVEIS ACORDOS DE PARCERIAS EM FORMA DE CONTRAPARTIDA PELA UTILIZAÇÃO 

DOS RAMAIS DO MUNICÍPIO PARA ESCOAMENTO; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.240/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO 

QUE DETERMINE AO SETOR COMPENTENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A INCLUSÃO DO 

SERVIÇO DE TERRAPLENAGEM E ASFALTO DO ANTIGO RAMAL CASTANHAL I, ATUAL 

AVENIDA FELÍCIO DE ARAÚJO PONTES; 

 
13. PROPOSIÇÃO Nº.241/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – REGI 
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MOTA - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMEC, SOLICITANDO QUE SEJA DADA 

CONTINUIDADE NA REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, 

LOCALIZADA NO RAMAL DO MARANHÃO; 

 
14. PROPOSIÇÃO Nº.242/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETARIA DE SUA COMPETÊNCIA, ENCAMINHANDO OS DOCUMENTOS EM ANEXO, A FIM 

DE SOLICITAR REFORMA, SUBSTITUIÇÃO DE MÓVEIS E ELETRODOMÉSTICOS 

NECESSÁRIOS AO BEM VIVER DOS ESTUDANTES DE ACORDO COM RELATÓRIO EM ANEXO, 

BEM COMO SOLICITAR A TODOS OS VEREADORES DESTA CASA A ALOCAÇÃO DE 

RECURSOS POR EMENDA PARLAMENTAR INDIVIDUAL À CASA DOS ESTUDANTES DE 

ABAETETUBA, LOCALIZADA NA CAPITAL DO ESTADO. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, EM 21 

DE AGOSTO DE 2023. 


